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N | 3HaueHue HaunmenoBanue bannpnas
3HaueHue KpuTepus
/Tl | KPUTEPHS KpUTEpUS ouenka (B)
(Y)
1. |Y1=0,35 |mocTmxenne 100% 1eneBBIX THANKATOPOB B OTYETHOM TOTY 10
I[EJIEBBIX COOTBETCTBYIOT HJIM BBIIIE YTBEPKAECHHBIX
HMHJIHAKAaTOPOB MYHUIUNAIBHONU IPOrpaMMOn
MYHUIUIIAIBHOU
IIPOTPaMMBI B 6onee 80% 1eNEBBIX MHANKATOPOB B OTUETHOM 6
OTYETHOM TOJY TOJly COOTBETCTBYIOT HJIM BBIIIE YTBEPKACHHBIX
(X1) MYHHIHIATBHON IPOrpaMMoit
ot 50 10 79% 1eNneBrIX HHANKATOPOB B OTYETHOM 3
TOJly COOTBETCTBYIOT HJIM BBIIIE YTBEPKACHHBIX
MYHUIUIAIBHOU IPOrpaMMOn
MeHee 50% [enaeBsIX HHANKATOPOB B OTYETHOM 0
TOJly COOTBETCTBYIOT HJIM BBIIIE YTBEPKACHHBIX
MYHHIMNATBHON MporpaMMoii 1100 mokasarenn
JOCTH)KEHUS IIeNIeil He yCTaHOBIJICHBI
2. 1Y2=0,3 JOCTHXKEHUE 100% mokazarenel pe3yIbTaToOB B OTYETHOM IOy 10
MoKa3aTenei COOTBETCTBYIOT HJIM BBIIIE YTBEPKAECHHBIX
pe3yIbTaTOB MYHUIUNAIBHONU IPOrpaMMOn
MYHUIUIIAIBHOU
IIPOTPaMMBI B ot 85 mo 99% moka3zareneil pe3yiabTaToB B 6
OTYETHOM IOy OTYETHOM IOy COOTBETCTBYIOT HUJIU BBINIC
(X2) YTBEPKACHHBIX MYHUIIUIIAIEHONW TPOrpaMMoit
ot 50 1o 84% mokasarenei pe3yabTaToB B 3
OTYETHOM T'0Jly COOTBETCTBYIOT MIIH BBIIIE
YTBEPKICHHBIX MyHULIUIIATbHOU IPOrpaMMOn
MmeHee 50% mokazarenel pe3yiIbTaToB B OTYETHOM 0
TOJly COOTBETCTBYIOT HJIM BBIIIE YTBEPKACHHBIX
MYHHIMATBHON MporpaMMoii 1100 mokasarenn
peleHus 3a1a4d He yCTaHOBIIEHBI
3. 1Y3=0,35 |nocruxxeHue B OTUETHOM roay nocTurayTsl 100% mokazareneit 10
MoKa3aTenei 3¢ (eKTUBHOCTH, YTBEPKCHHBIX MyHHIIUIIATBHOMN
a¢dpexTuBHOCTH porpamMmmou
MYHUIUIIAIBHOU
IIPOrpPaMMBI B B OTYETHOM IOy TOCTUTHYTHI OT 85 10 99% 6
OTYETHOM TOJY nmokasareneit ¢ (HeKTHBHOCTH, yTBEPKISHHBIX
(X3) MYHHIHIATBHON POrpaMMoit
B OTYETHOM TOAy JocTUTHYTH 0T 50 10 84% 3
noka3zateneit 3 PpeKTUBHOCTH, yTBEPKAECHHBIX
MYHUIUNAIBHOU IPOrpaMMOn
B OTYETHOM IOy TOCTUTHYTH MeHee 50% 0

noka3zateneit 3 PpeKTHBHOCTH, yTBEPKAECHHBIX
MYHUIUNIAIBHON IPOrpaMMON, IOKA3aTEIU
3(h(PEeKTUBHOCTH HE YCTAaHOBICHEI JIHOO
nH(popMaIys 06 NX BHIIIOJTHEHUH HE MPEICTaBICHA




